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Đề bài
Thực hiện các phép vẽ và đo cần thiết để tính diện tích một đám đất có dạng như hình 154, trong đó AB // CE và được vẽ tỉ lệ [image: image1.jpg]


.

Đáp án lời giải
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Chia đám đất ABCDE thành hình thang ABCE và tam giác ECD. Cần vẽ đường cao CH của hình thang và đường cao DK của tam giác. Thực hiện các phép đo chính xác đến mm ta được AB = 30mm, CE = 26mm, CH = 13mm, DK = 7mm.
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Sec = 3 EC. DK = 3 267= 91 (mm?)

Do @6 Saacoe = Sagce + Secp = 364 + 91 = 455 (mm?)

Vi bén d6 dugc vé vai ti 1& xich 5‘;)0 nén dién tich dam dat la:

S = 455. 5000 = 2275000 (Mm?) = 2,275 (m?)
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